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Prinsip. Der COOTn,Kontakt wird mit verd. HCl . ?-1 versetzt. Der frei
wardende 52 wird Gurck einen COZ-Stm trmportiert, 1n eines Gaso-_”
- nater gesammelt;" genessen "dnd” anelysiert. Zur volikommenen ﬂber—tre:l-
bung wird die salssiure- Kontaktwsnng kurz gekocht. :
' Beiapiel. Der Gmiechlauch wird bei A von dex Gaamter gelbst nmﬁ
002 durch d:l.e ganze Aypa.ratnr, bis zum Austritt aus d.:l.eau Schlanch -
geleitet, Dann. wird. der%chlauch wieder an den’ gemlltea Gasmter
gcstockt, bern der stopfen gelBat_gngl; der c@a-Strm abgestellt, Beii -'_
‘ B wird uttels Schlauchverbindung win: Kontakn'ohr mit. der Kontakb
' tﬁllnng { 45 co) mgesetzﬁ, der Iontakt dn den K@lben gofﬁut und. B )
,verachlossen: Sodann wird durch den sufgesetsten’ Scheidetrichter d:le-
verdﬁnnte Ecl_eingomllt. Die entwiekelte Genengo nrd in dn Gaao-»f
: leter aufgefangen und die Gmenge dm-ehndic ablanfende s;:emaor-
- nngo futgeatellt. mrch km'ses Iochen des xolben:lnmtu vird dio 1,
' Hzrlnﬁgick;ung ?egchlwnigt lmd ‘bcead:lgt. E:ln 00 -Stren m Mfllllen
Fds ‘Xolbens mit H,0 transprotieren das entwickelto Ges reaﬂe- 4n den

Gnoneter, diesor iird geschlossen nnd das Gu annly-iert. :
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Dieu lenge entspriiche einem Reduktionswert ven 10y %,
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Im vorliegenden Palle naben 6,54 & Ca 1775 m Hz entsprochep, daaf
ergibt einen Redtiktionswsrt von 71 ,4$. ' .

'Die ca-lenge erhalt magn indirekt durek Besumn des Bﬁckatandos, d.h.
’.d:l,o salszsaure I.isanng w:lrd nit dem Riickstand durch eine llutsche ﬁl—
.»triert, it kochenden 320 mgamehen, getrocinet upd - geglﬁht. Da.
im: Kontakt das Verhﬁltnis €0 : neselgur gleich 132 ist. So. ergibt

. die mru den geglﬂh‘ten Rﬂckatanden die vorliegende W—lenga.
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